

Анатолий Грачев:



Андрей Уфы, 1970, 8 лет

— Недавно меня утвердили на одну из главных ролей в новом широкоформатном двухсерийном фильме «Оборона Севастополя». Его поставит на киностудии «Мосфильм» режиссер Леон Сааков. Этот фильм почти документально точно воссоздаст подвиг севастопольцев, вставших как один на защиту своего родного города в годы Великой Отечественной войны.

Я играю в этом фильме роль мичмана Грачева. Мой однофамилец, несмотря на свою молодость, уже обладает большим военным опытом. Родина послала его на помощь геройским защитникам республики в Испании, и там он впервые познал отвратительную сущность фашизма. Поэтому среди равных себе по годам и званию людей он более мудр и опытен. Беззаветно влюбленный в море, он находит в себе силы и мужество в грозную минуту опасности встать в первые ряды защитников Севастополя. На суше он возглавляет разведвзвод, храбро сражается с врагом.

Военная тематика мне близка. В фильме «Весна на Одере» я снимался в роли Чохова. Новое свидание с любимыми героями радует меня, как художника, ибо подвиги наших отцов должны служить для современной молодежи высоким нравственным примером отваги, мужества, верности Родине, народу, партии.

НА СНИМКАХ: арт. А. Мягков в роли Гайдара в фильме «Серебряные трубы» и арт. А. Грачев в роли мичмана Грачева в фильме «Оборона Севастополя».